AHKeTa-ONnUTYBaHHA
AnAa 3pobysauis

¢daxoBol nepeaBULLOI
LOoAO0 aKaaemMiyHol
nobpouecHoCTi




3anpolwyemo Bac B3ATK y4acTb Y HalOMYy ONUTYBaHHI!
[Mpocnmo BiANOBICTU HA BCi NOCTaBNEHI B aHKETi MUTaHHA.
BianoBigatoum Ha KOXXHe NUTAHHA, YBAaXXHO NPOo4YnTanTe BCi
3anponoHOBaHI BapiaHTK Biagnosiaen, nicns 4oro BUbepiTb 3 HUX
Ti (abo TON), AKi BignoBiaatoTb Bawin aymui. Came Baw nornag, i
Balwla ouiHKa A4ONOMOXe HamM YAOCKOHAAUTU CUCTEMY
BNPOBAAXKEHHA NPUHLMNMIB aKageMiyHOoi A0bpoyecHOCTi B
KomyHasnbHOMY 3aKnaAi BULLLOT OCBITU "'BiHHMUbKNI
ryMaHiTapHO-negaroriyHnm koneax'". Peaynstatm onmutyBaHHA
6yayTb BUKOPUCTAHI InLLE B y3araJibHEHOMY BUIAAAI Nicaa
0bp0ob6KM iX Ha KoMN'tOTEpPi, TOMY aHKETYBaHHA MA€ aHOHIMHUI
xapakTep, BIAMNOBIAI HE bYAYTb CMNIBBIAHECEHI 3 XOAHNM 3
ENEMEHTIB BALLNX OCOBUCTUX AAHWUX. 3a3ganerigb
AAKYEMO Bam 3a yyacTb y AoCNiAXKEHHI!

Ham ayrke Barknmea Bawa gymKa 3 npusoay HACTYMHUX NUTAHb:




3006yBaYeM OCBITU AKOrO Kypcy Bu €7

7 BignoBipen

@® 1 xypc "baxosuit Monoawwmi 6akanaep”
® 2 xypc "baxosuit Monoawuii 6akanasep”
@ 3 kypc "baxosuint Monoawuin 6akanasep”
@ 4 xypc "baxosuit Monoawnin 6akanaep”




Y1 3HanMoOMi BK 3 NOHATTAM "aKageMiyHa 406poYecHicTb"?

7 BignoBipen

® T«
@ Hi

@ Baxko Bignosictu




Yun iHbopMmyoTb Bac HaykoBo-negarorivyHi npauiBHMKKW, BUKNagadi Npo npoueaypy 4OTPUMaHHS
aKageMiyHol 4O6pOoYECHOCTI?

7 BignoBipen

® Tax
® Hi
@ He eci




AKi 3 HaBeeHUX eNleMeHTIB, Ha Bally AyMKY, € NposiBaMu akafeMidHOI HeoBpPOYECHOCTI?

7 BignoBipen

akageMmiyHui nnariat

c

thabpukauis
thanbcudpikauia
CNUCYBaHHA

obmaH

xabapHULTBO

HeobO eKTUBHE OLiHIOBaHHSA

BCi BULUE3a3HaYeHi MoOHATTA

I 2 (25.6%)

0 (0%)
0 (0%)
0 (0%)
3 (42,9%)
)
2 (28,6%)
1(14,3%)
3 (42,9%)




Yun po3syMieTe By Hacniaku nopyLLueHHsA akageMidHol aobpodecHocTi Ans Bac?

7 BignoBipen

® T«
@ Hi

@ Baxko Bignosictu




Yun BigoMa BaM CYTHICTb MOHATTA «nnariat» Ta MOXJ/IUBI PU3UKWN, AKi 3 HUM NOB'A3aHI?

7 BignoBipen

® T«
@ Hi

@ Baxko Bignosictu




Yy BiAOMO Bam, LLIO TEKCTU BCiX KYpCOBUX Ta KBasidikalinHUX pobiT NpoxoasaTh NepeBipKy Ha
piBeHb nnariaty?

7 BignoBipen

® Tax
® Hi

@ Baxko Bignogictn




Yu 3roaHi Bu potpumMmyBaTmUcs BCiX MPUHLKIMIB aKkaaeMiyHOl JOO6POYECHOCTI?

7 BignoBipen

® T«
@ Hi

@ He BuzHaumeca




Yun yknapeHi y BalwoMy 3aknafi ocBiTU HOpMaTUBHI OKYMEHTMH, L0 NepeadavatoTb caHKLil 3a
HeJOTPUMaHHSA akaaeMidyHol JobpoYecHOCTI?

7 BignoBipen

® Tax
® Hi
@ He 3Haw




AKi caHKUiT LWo[o cTyaeHTiB Bu BBaXaeTe AOUiINIbHUMIN Yy pasi BUABJNEHHSA | foBefleHHSA PaKTiB
NposiBY akajaeMiyHol HeJobpoYeCHOCTI?

7 BignoBipen

NMOBTOPHE MPOXOLKEHHS
OLHIOBaAHHA (3anikK, icnuT,
(OHTpPONbHa poboTa, Mmoayrb TO...

5 (71,4%)

NOBTOPHE MPOXO4XEHHSA
BiANOBIAHOIM OCBITHLOIO
OMMOHEHTa OCBITHLOT Mporpam...

1(14,3%)

BapuaHTt 3 1(14,3%)

nosbaBneHHs CTMneH,D,iT_Z (28,6%)

o
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N
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i
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BkaXiTb npoLeaypu, aKi B 0co6MCTO BUKOPUCTOBYETE Y NPOLIECi HAaNUCaHHS po6iT

7 BignoBipen

3aBXAN UMTYIO 3aN03UYeHi
laTepianu i3 3a3HavYeHHaAM Oxe...

4 (57 ,1%)

B OKpeMUX BUNnagkax 3ano3nyeHi

. . 1(14,3%)
MaTepianu UMTYIO i3 3a3Ha4YeHH. ..

KOMitolo TEKCT 3 IHTepHeTy Ta

- "0 (0%)
SBUKOPUCTOBYHO MO0 AK BIMacCHUMN...

YY)KMI1 TEKCT BNaCHMMK cnoBaMu
Senepedpa3soByo3 NOCUNaHb H...

BUKOPWCTOBYIO AeKinbKa 3 (42,9%)
poLieayp i3 BMLLE NepepaxoBaHnUX e

0 1 2 3 4

0 (0%)







